Урок 25-26
Розв’язування задач на заломлення світла та повне внутрішнє відбивання
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння учнів розв’язувати задачі на застосування законів заломлення та повного внутрішнього відбивання;
формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закони заломлення світла;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;

· учні вміють застосовувати формулу повного внутрішнього відбивання;

Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру;

Виховувати інтерес до предмета, впевненість у своїх силах, самостійність.

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.
Добудувати і записати величини, яких не вистачає:                       Чи правильно побудовано?
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Знайти помилку:
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Вправа 12 (завдання1)
ІІІ. Розв’язування задач.
Задача 1.  На скляну пластинку падає промінь  світла. Який кут падіння променя, якщо кут між відбитим і заломленим  променями дорівнює 900?
Задача 2. Промінь падає на поверхню води під кутом 400 . Під яким кутом має впасти промінь на поверхню скла, щоб кут заломлення був такий самий?
Вправа 12 (завдання 3)
Урок 25
Вправа 12 (завдання 5,7)

Задача 3. Промінь падає на плоско паралельну скляну пластинку під кутом 300. Промінь, що виходить із пластинки паралельний падаючому. Показник заломлення скла 1,5. Яка товщина пластинки, якщо зміщення променя 3,88 см?
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Задача 4. Точкове джерело світла розміщене на дні акваріума, наповненого водою до висоти 20 см.       

                 Непрозорий диск якого радіуса потрібно покласти на воду, щоб  

                 світло не виходило з неї?

[image: image13.wmf]1

2

sin

n

n

гр

=

a

,   n2=1, n1=показник заломлення води., 
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ІV. Самостійна робота

І варіант                                                                                              ІІ варіант

Чи вийде світловий промінь із води у повітря, якщо показник заломлення  скла 1,33, а кут падіння дорівнює:

450                                                                                                   600

Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….
Домашня робота. Повторити §12, вправа 12 (задача 2, 4), підготуватися до лабораторної роботи №4[image: image16.png]
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